



制图 李荣荣

春天里的一把火

单店单周销售过百万,江苏竞彩再创纪录

过完立春,就到春天了。在这个充满希望的季节里,江苏竞彩又迎来了一把“火”。上周,江苏连云港的一家竞彩店单周销售额过百万,这也创造了新的纪录。昨天,这个喜讯就挂在了中国竞彩网最醒目的位置。在虎年春节即将来临之际,这个纪录对虎年竞彩彩市无疑是一个好消息,2010年的竞彩彩市有多少纪录将被刷新,我们也拭目以待。

他 玩篮球中奖二十多万

一周的竞彩销售过百万,这样的业绩比大多数竞彩店一个月的销售额还高。而这个纪录就是由坐落在连云港市中德商业广场的这家店面创造出来的。这家店为何如此神奇呢?快报竞彩版导演小付前去打探了一下。

据店员小张介绍,原本店里的销售额一周也就在三四万块钱左右,但是一月底店里来了一位“灌篮高手”。一听这个名字,就知

道这家店里有位顾客篮球“功夫”了得。小张说,这位“灌篮高手”姓戴,是位连云港本地的帅小伙,他也是无意中发现了位于中德商业广场的这家竞彩店。小戴喜欢篮球,这也是他最大的兴趣爱好,因为喜欢篮球,所以对NBA的比赛,他也有着自己独到的见解。一开始由于不太了解竞彩的玩法,试探性地买过几次后,小戴迅速摸到了点门道。慢慢地,小戴

就开始加大了投入,竞彩篮球玩法也成了他生活中的一部分。

店员小张介绍,这位灌篮高手眼光很独到,他只玩篮球让分的过关游戏。从2串1到6串1,各种投注他都买。由于对NBA相当了解,小戴买竞彩也从不需要店里的人帮忙推荐。之所以称他为“灌篮高手”,还得说他命中的一张竞彩单子。小张说,前不久这位戴先生在篮球让分胜负玩法中,一下命中

了二十多万元的大奖。这个奖中出来后,在连云港地区一下就传开了。现在在连云港玩竞彩的人,都知道中德商业广场的这家店出了一位“灌篮高手”。

小戴眼光独到,但是玩过几次后,他告诉身边的彩民,玩竞彩一定要将火力分散,千万不能将鸡蛋都放在一个篮子里,否则万一一场错,几张单子就可能全部“落水”。

她 中了红包来买竞彩

快过年了,这几天不少竞彩店都感受到了春节前人气有些下降。“可能是快过年了吧,不少人都忙着买年货,再加上本周的比赛不多,人气的确不高。”南京店主蒋晓钟说。很多在宁工作的

外地人,这几天也都陆续回家过年了。

不过在南京云河路竞彩店,这里的生意还和往常一样红火。店主陆兵说,我们店是在小区里的,客流比较稳定,而且小区里住的白领比较多,年底拿了年终奖,不少人都喜欢来店里买上两张竞彩。谈话间,陆兵告诉小付,店里有一个铁杆球迷,大家都喊她周姐,为人非常豪爽。女的

玩竞彩的不多,但是喜欢传统足球的她,如今也加入到了竞彩大军中来。前两天,周姐单位联欢,在会上周姐意外地抽中了一个大红包,红包里是现金两千块。“大过年的中到这个奖,周姐可乐坏了。二话没说,周姐就带着红包来店里了。周姐觉得,既然有财运,就要买彩票,说不定还能中更大的奖呢!”周姐一下从红包里拿出1800元,作为过年

前这几天买彩票的本金。剩余的两百块钱,周姐拿回家买年货了。陆兵说:“用中奖来的钱买彩票如果再中奖,这可就喜上加喜了。周姐决定除了竞彩之外,再买点传统足球。马上就要过年了,店里像周姐这样的彩民还不少,大家都想在春节前能中个奖,开开心心地过年。奖金多少无所谓,关键是这份好心情,不是金钱能买得来的。”

他们 联合买竞彩赢大奖

说完他和她,我们再聊聊他们吧!同样是在南京集庆门外的云河路竞彩店,这里有一群私交不错的彩民,大家决定年前联合购买竞彩,中个大奖开心过大年。

过去买竞彩也好,传统体彩也罢,大都是彩民单打独斗,联合作战的还不多见。店主陆兵说,这个想法源于店里熟客的一次聚会。“前不久,我组织了一次老客的聚餐,在餐桌上,我们这一位德高望重的老前辈、六十多岁的赵老师提议:大家与其自己单打独斗,不如在年前尝试一下联合购彩。这样每个人拿出来的钱也不多,但是中奖率却会大大提高。”这个提议在饭桌上就

得到了众彩民的一致认可。

据了解,联合购彩的彩民一共是八个人,每次大家拿出两百块钱左右,在晚上六七点钟,大家将自己的观点汇总给赵老师。赵老师再进行归纳,意见相同的合并同类项,观点不同的就在店里进行现场PK。大家认为谁的观点更具说服力,就采纳谁的。如果僵持不下的话,最终由赵老师进行最后的拍板。“我们彩民联合购彩,氛围很融洽,既有民主也有集中。”之前,这八位彩民联合购买过一次,结果因为一个冷门,彩票没有中。这几天,大家又再商量,决定每人再拿出几百块钱,在竞彩休市前的最后一

天,再联合购彩,陆兵说:“大家联合购彩,不仅仅是为了中奖,同时也丰富我们店里的文化,就算中奖了,大家其实也分不到几个钱,但是彩民享受的就是这个过程。”

而店里有些客人,因为过年要回老家,临行前还特意告诉陆兵,回去后仍要电话买彩。陆兵说:“我们店里有位客人叫刘钊,非常喜欢玩竞彩,说回老家买不了竞彩,所以这几天每天电话告诉我买的场次和结果,然后再让朋友把钱送来。很多人都觉得过年期间,不能买竞彩,过春节也少了一点乐趣。”

快报记者 付智勇

南京的哥 购竞彩专挑冷门

“竞彩”以其独特、有趣的玩法,越来越受广大彩民的喜爱,当然,如果能中个奖就皆大欢喜了。在竞彩这个江湖里,每个人都有自己的的一套“秘笈”。南京有这样一位彩民,加入“竞彩”队伍不久便摸出了自己的投注办法——那就是专挑“冷门”赛事。这不,2张以选冷门赛事为主的彩票,就让他中出了3780元的奖金,收获比付出翻了好几十倍。

这天正逢位于莫愁湖东路的一家竞彩店开业的大喜日子,开业不久,一位“的哥”走了进来。一进竞彩店,就滔滔不绝地和销售员谈论起球队,在场的人都惊讶他的“专业”。然后他看了看当日球赛对阵表,却挑了几场平时不太谈论到的“冷门”赛事进行打票。当问到这位“的哥”为何如此选择的时候,他只是很自信地笑了笑。

果不其然,第二天,这位“的哥”便笑呵呵地拿着奖票来兑奖,当时买的2张足球过关胜负全猜中,共计奖金3780元!其中一张凭80元就中到了1610元。过后他当场又选了几场,都以“冷门”为主。

开业当天就遇到这样中奖的喜事,业主李小姐当然更是眉开眼笑,并向我们透露道,“自从的哥冷门中大奖之后,一些彩民觉得“冷门赛事”也是一种选择,一旦中奖,奖金是很可观的。”所以也提醒广大彩民,有时投注不妨尝试一下冷门,说不定就有意想不到的“大收获”哦。

通讯员 江秋艳 快报记者 付智勇

无锡高人 半全场中奖1.5万

竞彩游戏中的足球半全场胜负在很多彩民看来,有些不好猜。因为半场的结果往往和全场的结果不一样,而球队是在上半场进球还是下半场发力都是未知数,尤其是在实力相当的球队之间的比赛。不过,也有很多竞彩的彩民喜欢这一投注方法,在他们看来,竞彩玩的就是精彩。

2月4日来自宜兴市东虹路204号竞彩网点的彩民赵先生就给我们亮出了一张竞彩足球半全场胜平负单式3关游戏的彩票,投入198元,中得奖金15449.94元。这位彩民的投注为:周二004 布雷亚 VS 阿尔克马尔,平胜、周二018 水晶宫 VS 狼队,平胜、周二020 波尔图 VS 里斯本竞技,胜胜。

赵先生介绍说,他本来就是传统型足彩的彩民,竞彩上市后他更得心应手。赵先生玩竞彩也有自己的一套方法,并毫不保留地介绍给我们:在半全场的竞猜中,实力相当的球队之间进行比赛,主队要拼主场,客队往往保持着不输即胜的想法,这类的比赛在半场时出现平局的可能性较大,因此在半场的比赛中可以多选择平局。对于整场比赛的胜平负结果则要多注重分析两支球队近期的状态,然后对临场的发挥做一个预测。同时,赵先生也建议彩民在足球半全场胜平负的竞猜中多选择一些强弱实力明显的比赛进行投注。

赵先生投注的三场比赛,球队之间的实力相差并不是很大,因此在竞猜中还是有一定的难度,彩民能够连过3关可见其投注的水平。

通讯员 于成莲 快报记者 付智勇

今日部分竞彩赛事

- 周四 001 日本女足 VS 中华台北女足
- 周四 002 蒙特维迪奥 VS 库恩卡
- 周四 003 桑坦德竞技 VS 马德里竞技
- 周四 004 波特诺 VS 麦德林
- 周四 005 拉普拉塔大学生 VS 祖安奥里兹
- 周四 006 强者 VS 秘鲁体育大学
- 周四 007 日本 VS 中国香港

